U12-Junioren müde, aber erfolgreich
[Der Bericht sollte mit dem Datumskürzel JMMT beginnen. Gefolgt vom Kürzel des Verfassers VV=Vorname N=Vachname und der Spielort.] 

80517hof Lüneburg. Hier sollte in zwei drei Sätzen die Schlagzeile erklärt werden. Also, dass die Jungs nach zwei Spielen in drei Tagen noch nicht wieder fitt waren,  aber trotzdem noch das Spiel mit 0:1 (0:0) verdient gewonnen haben. Auch wenn die Gastgeber drückten, hatten sie keine zwingende Chance. 

[Hier kommt später der Weiterlesenlink hin, daher sollte oberhalb des Links das Interesse des Lesers zum Weiterlesen geweckt werden.] 

 [Die nächsten Zeilen dienen eher dazu die Spielpaarungstabelle etwas weiter nach unten zu setzen, damit diese Darstellung mit dem Bild (folgt später oben recht) nicht kollidiert. Ggf. kann der Bericht der 1. dann die Paarungstabelle und anschließend der Bericht der 2. Halbzeit verfasst werden.]
[Diese roten Zeilen dienen nur als Hinweis und können vor Ablage als Vorlage gelöscht werden.]
Nur 46 Stunden nach dem eindrucksvollen Kantersieg gegen Heidetal zeigten sich die Jungs in einem müden und unkonzentrierten Zustand. Lag es nun an der zu kurzen Regenerationszeit oder dem starken Regen: Die Mannen von Manni Vogt spielten den Ball schlecht ab, konnten ihn nicht technisch sauber stoppen und erarbeiteten sich zu wenig Torchancen.

	Wappen müssen nicht eingebaut werden
	12. Punktspiel

Dahlenburger SK - MTV Treubund

0 : 1  ( 0 : 0 )
bzw. bei Spielankündigung
Sa. 20. Sep.  17:30
	Wappen müssen nicht eingebaut werden


Zu dem heutigen Tag passte es irgendwie, dass kein Schiri zur Verfügung stand. Und so war es nach dem VfL-Spiel erneut der MTV, der die Situation rettete. Diesmal sprang Betreuer Holger ein, der sich die Pfeife schnappte, damit 27 junge Fußballer 60 Minuten dem Leder nachjagen konnten, statt eine Entscheidung am grünen Tisch zu erzielen…

Ohne Merlin, Tommy, Younes und Robin standen lediglich zwölf Spieler zur Verfügung und die wollten an die gute Leistung des Heidetal-Spiels anknüpfen. Aber es sollte nicht gelingen. Die Dahlenburger spielten gut mit, hatten aber keine nennenswerte Torchance. Die erste MTV-Chance hatte Tim, der am guten Keeper scheiterte. Als Chuck nach 15 Minuten frei auf das Tor zulief, war die Führung nahe, doch auch diese Großchance vereitelte der Torhüter. Kurz vor der Halbzeit traf der gute Chuck den Pfosten und Nik kam einen Schritt zu spät.

Das Spiel änderte sich auch in der zweiten Halbzeit nicht. Einzig der eingewechselte Frederik sorgte für Gefahr: Erst fand er im Keeper seinen Meister, dann traf er nach Daniel-Ecke lediglich die Latte per Kopf. Mannis Jungs wollten - das war deutlich zu spüren. Aber es ging kein Ruck durch das Team. Keiner konnte entscheidende Akzente setzten. Die letzten fünf Minuten wurde ein wahres Powerplay aufgezogen, die DSK-Spieler schossen die Bälle nur noch weit ins Aus. Eine Minute vor Schluss prallte Nik unglücklich mit dem Torhüter zusammen, der Ball kam zu Xaver, der als Linksfuß eine gute Einschussmöglichkeit bekam. Doch das Spiel wurde unterbrochen, weil der Keeper liegen blieb. Glücklicherweise konnte er nach kurzer Behandlungszeit weiterspielen. Als der Schiri den Hochball freigab reagierte Nik schneller als sein Gegenspieler und schoss die Kugel zum hoch verdienten, aber letztendlich glücklichen Siegtreffer ins rechte Eck! 

Da auch der TuS Erbstorf gewann, bleibt der Vorsprung von acht Punkten (bei einem Spiel mehr) bestehen. Am nächsten Samstag (24.5. – 14:00 Uhr) kommt der Vorletzte TSV Bardowick. Mit einem Sieg kann das Team die vorzeitige Kreismeisterschaft perfekt machen. Doch Vorsichtig: Hoffentlich folgt nach Regen wirklich IMMER Sonnenschein…    
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Spieler des Spiels war heute Nik (Archiv-Foto: hof), der cool und clever die Chance in der Schlussminute zum Sieg nutzte! 
Die Tore:  0:1 Nik (59.)
Heute spielten: 1 Nico – 13 Jonas, 12 Lukas, 5 Daniel,  9 Maxim – 6 Nik [1],  8 Chuck, 14 Timm, 7 Xaver – 11 Jannik, 17 Tim, 10 Frederik. 
                                                                                                                                          

[Und das Foto, mit Angabe des Fotografen, bitte noch einmal separat in die Mail stellen und alles an, und bitte nur an:
„ Michael.Paul.LG(at)web.de “  senden Danke ]






